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Încercați senzația unei plimbări pe aleea panoramică spre turlele 
celei mai mari biserici reformate din țară, și priviți fata morgana  
din Hortobágy, regiune inclusă în patrimoniul mondial! Nu ezitați  
să vizitați complexul acvatic de mare popularitate din Hajdúszo- 
boszló, unde cei dornici de relaxare se vor simți răsfățați în apa  
termală cu o compoziție unică, având totodată și ocazia de a benefi-
cia nu doar de multitudinea de bazine de agrement, dar și de un 
parc de tobogane. Iar dacă preferați să vă relaxați mai activ, faceți  
o tură cu bicicleta în jurul romanticului Lac Tisa, renumit pentru  
fauna și flora sa bogată, și vizitați și acvariul uriaș din Poroszló, 
unde se regăsesc și specii autohtone de pește.

Binecunoscutul centru cultural, arhitectural, de recreație și de  
conferințe, orașul Debrecen este totodată și al doilea oraș ca mărime 
din Ungaria, care vă așteaptă cu mii de surprize. Mulțumită vieții 
sale efervescente, localitatea atrage numeroși vizitatori. Dintre 
obiectivele turistice se distinge „Pădurea Mare” (Nagyerdő), care 
găzduiește o mulțime de festivaluri și alte tipuri de evenimente.

Dacă sunteți cu mașina, veți ajunge repede în Hortobágy, unde 
veți avea posibilitatea să faceți cunoștință cu diversitatea tradițiilor 

„csikós”, păstorii călare ai hergheliilor.

COMORILE ORAȘULUI 
DEBRECEN ȘI ALE  
REGIUNII
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OBSERVAREA  
PĂSĂRILOR ÎNTR-UN 

MEDIU ROMANTIC
Excursiile în Rezervația Orni-
tologică de pe Lacul Tisa vă 

oferă șansa de a observa viața 
coloniilor protejate de egrete 
și cormorani. Șerpuind prin 

papură, traseul tematic natural 
oferă o experiență deosebită, 

prin faptul că permite observa-
rea păsărilor, care sălășluiesc 

pe Lacul Tisa, din obiective 
special amenajate: podețuri 

suspendate, căsuțe și turnuri 
de observare.

CU CALEAȘCA PRIN  
HORTOBÁGY
În inegalabila câmpie ungară, Hortobágy, 
aveți ocazia să admirați cirezile de vită 
sură păscând în mijlocul pustei întinse și 
să vă lăsați uimiți de virtuozitatea casca-
doriilor oferite de „csikós”.

PERIPLUL  
ORAȘULUI  

DE PE ALEEA  
PANORAMICĂ! 

Simbolul orașului Debrecen 
este cea mai mare biserică 

reformată din Ungaria. După ce 
ați cutreierat spațiile interioare 
uimitoare ale acestei construcții 
monumentale, merită să străba-
teți și galeria panoramică aflată 
la o înălțime de aproape 30 m, 

amenajată printre turlele  
edificiului neoclasicist, de unde 

puteți admira panorama  
orașului civic.

REVIGORAȚI-VĂ TRUP ȘI SUFLET!
Desemnat centru terapeutic, complexul balnear din 
Pădurea Mare (Nagyerdő) din Debrecen își așteaptă 
oaspeții cu băi termale, precum și cu o secție de 
terapie, cu tratamente curative pe bază de apă 
termală, dar și cu bazine de agrement.

CIRCUIT CU BICLA ÎN  
JURUL LACULUI TISA

Al doilea lac din Ungaria, ca  
mărime, Lacul Tisa poate fi vizitat 

și cu bicicleta, în cadrul unui circuit 
de aproximativ 65 km. Dacă sunteți 

la prima încercare de acest gen și 
distanța de parcurs vi se pare prea 

mare, puteți alege să înnoptați 
într-una dintre căbănuțele  

plutitoare de pe lac.

5 EXPERIENȚE PE CARE 
SĂ NU LE RATAȚI!

7 km distanţă până la aeroport

Al 2-lea cel mai populat oraș din Ungaria

de 34 mTurnul de apă din Pădurea Mare (Nagyerdő) are o înălţime 

82 000 hectareParcul Naţional Hortobágy, 

Debrecen

45 piscine în complexul Hajdúszoboszló

65 km pistă pentru biciclete în jurul Lacului Tisa

100 de ani Arbori vechi de în Pădurea Mare (Nagyerdő)

140 000 cocori zboară anual deasupra Hortobágy

6 7
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PLIMBARE PRIN 
CENTRUL CIVIC

Strada principală din Debrecen a găzduit renumitele sale târguri timp de 300 de ani. 
Începeți-vă plimbarea la hotelul Aranybika Szálló, construit în stil art nouveau,  
proiectul arhitectural fiindu-i semnat de Alfréd Hajós, primul olimpic maghiar  
distins cu medalia de aur, stabilimentul găzduind temporar, încă de la finalizarea  
construcțiilor, o seamă de personalități marcante ale artelor și nu numai.

Apoi îndreptați-vă către monumentala Biserică 
Reformată (Református Nagytemplom), con- 
struită în stil neoclasicist, unde puteți vedea  
un exemplar original al Bibliei de Vizsoly, sau 
admira uimitoarea panoramă care vi se așterne 
în fața ochilor, de lângă clopotul Rákóczi, aflat în 
cupola turlei de vest, sau de pe galeria panora-
mică dintre cele două turle. Tot aici, delectați-vă 
și cu un concert de muzică clasică susținut la 
orga construită în 1838, renumită în țară pentru 
sonoritatea sa extraordinară.

În centrul urbei puteți vedea stema orașului, 
formată din 180 000 de mozaicuri din sticlă de 
Veneția, fântâna arteziană Millennium și statuia 
lui Magda Szabó, scriitoare renumită născută aici, 
precum și grupul statuar ridicat în memoria lui 
Lajos Kossuth.

Următoarea oprire este la Muzeul Colegiului  
Reformat din Debrecen, unde veți avea posibilita-
tea să faceți o incursiune în viața elevilor de cole-
giu de odinioară, asistați fiind de filme, expoziții 
interactive și alte mijloace tehnice moderne. Și 
dacă tot sunteți prin zonă, vizitați și vechiul lăcaș 
al Bibliotecii Mari (Nagykönyvtár), care păstrează 
manuscrisele unor scriitori maghiari precum 
Endre Ady, Ferenc Kölcsey sau Zsigmond Móricz.

În caz că ați obosit, luați tramvaiul 1 și faceți un 
tur al orașului, linia inaugurată în 1911 având 
stații și la Biserica Ciuntită (Csonkatemplom), la 
clădirea Primăriei Vechi, la Biserica Mare (Nagy-
templom), la turnul de apă și la universitate.

ÎN CASA TRADIȚIILOR  
ARTIZANALE

În Casa Tăbăcarilor (Tímárház) 
puteți face cunoștință cu tradițiile 
de artă populară, iar dacă vă simțiți 
suficient de inspirat pentru o creație 
proprie, meșterii artizanii din partea 
locului sunt gata să vă călăuzească 
în lumea secretelor meșteșugurilor, 
fie că este vorba despre olărit, bro-
dat sau chiar pregătirea brânzeturi-
lor. Obiectivul îi așteaptă pe familiști 
și cu programe pentru copii.
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Debrecen este o destinație preferată și datorită vieții sale culturale efervescente. Muzeul Déri 
este un veritabil nestemat al orașului, renumit atât pentru colecțiile, cât și pentru muzeele 
sale tradiționale și moderne, unde - parte a expoziției de arheologie - se regăsește și o colecție 
egipteană unică. Însă adevărata raritate a muzeului este trilogia-Hristos, semnată Mihály  
Munkácsy, care i-a adus celui mai renumit pictor maghiar recunoașterea mondială, și care 
atrage necontenit o mulțime de turiști.

MODEM
În Debrecen se găsește și cel mai mare centru de 
expoziții de artă contemporană din Europa Centrală, 
MODEM, care oferă atât artiștilor maghiar și străini în 
ascensiune, cât și celor deja consacrați, posibilitatea 
de a se face cunoscuți.

PRIMUL TEATRU DIN PIATRĂ DIN DEBRECEN

Teatrul Csokonai, și-a deschis porțile în 1865. A adoptat numele poetului Csokonai 
Vitéz Mihály în 1915. Aici și-au început cariera actori binecunoscuți precum Imre Soós, 
László Mensáros, László Márkus, Zoltán Latinovits și Géza Hofi. Teatrul Csokonai reîn-
noiește cultura teatrală maghiară nu doar prin avanpremierele sale, ci reprezintă un 
adevărat centru al artei teatrale și literaturii contemporane, prin organizarea anuală 
a Festivalului DESZKA. Pe durata renovării clădirii istorice, compania își prezintă spec-
tacolele în locuri provizorii și spații ingenioase.

COMOARA DIN STRADA PÁSTI

Sinagoga ortodoxă de pe Strada Pásti oferă cadru de desfășurare unor 
expoziții și concerte într-un mediu sacral. Clădirea are o importanță deo-
sebită în viața orașului Debrecen, deoarece în urbe trăiește cea mai mare 
comunitate de evrei din provincie. Expoziția găzduită în galerie prezintă 
articole comemorative, accesorii religioase și amintiri de familie legate de 
viața comunității evreiești. În capela de iarnă puteți vizita vinoteca kosher 
aflată în locul vechiului mikveh, în apropiere regăsindu-se memorialul 
Holocaustului, cu numele inscripționat a celor peste șase mii de victime.

CULTURĂ LA SUPERLATIV
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CEI PE CARE I-A INSPIRAT ORAȘUL 
Orașul civic a inspirat numeroși scriitori, poeți și 
pictori, ocupând un loc deosebit în operele lui Mihály 
Vitéz Csokonai, Endre Ady și János Arany. Cu ocazia 
celor 100 de ani de la nașterea lui Magda Szabó (născ. 
În Debrecen), în fosta alma mater a scriitoarei distin-
se cu Premiul Kossuth s-a deschis o casă memorială, 
care păstrează articole de epocă, dar și efecte perso-
nale ale scriitoarei, comemorând-o și cu citate extrase 
din opera ei.
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BĂLĂCEALĂ ÎN NAGYERDŐ
Concediul în familie poate să înceapă în Pădurea Mare (Nagyerdő),  

unde vizitatorii se pot bucura deopotrivă de atracțiile ștrandului, dar 
și de beneficiile bazinelor de agrement și apă termală, cele două 

stabilimente fiind interconectate printr-un coridor de sticlă. Complexul 
balnear vă oferă distracție maximă, dispunând de bazin dotat cu ge-

nerator de valuri, piscină pentru copii și bebeluși, 12 tobogane, perete 
de escaladă, coridoare de vârtejuri, hidromasaj, dușuri sub formă de 

ciupercă sau cascadă, peșteri și choppere acvatice.

MIȘCARE ÎN AER LIBER
Dacă sunteți cu copii, includeți în programul dvs. grădina zoologică și 
parcul de distracții al Parcului Cultural (Kultúrpark) din Pădurea Mare 

(Nagyerdő). După ce v-ați distrat copios printre arborii seculari ai impe-
riul distracțiilor pe „Cinci Pogoane” (Ötholdas Pagony), puteți petrece 

momente incitante cunoscând și instrumentarul interactiv al laboratoa-
relor moderne din incinta Centrului de Aventuri Științifice „Agóra”.  
În grădina botanică a Universității din Debrecen vă puteți plimba  

împreună cu familia printre cele 6000 de specii de plante.

BAIE DE LUMINI
Pe vreme frumoasă merită să vizitați turnul de apă de la Pădurea 
Mare (Nagyerdő, Víztorony), care își ademenește vizitatorii cu 
pereți de escaladă, terasă de servit un șpriț și concerte nocturne, 
secondate de holograme murale. Din primăvară până în toamnă 
se poate vizita Teatrul de Ceață (Ködszínház), fântâna arteziană 
multimedia unică în Ungaria, unde se proiectează filme și animații 
laser spectaculoase pe picăturile fine de apă. În timpul zilei aveți  
și ocazia unei plimbări răcoritoare, pășind ușor pe dalele de  
piatră de deasupra apei.TRENULEȚUL ZSUZSI

Cea mai veche linie de cale ferată cu 
ecartament îngust din țară se găsește 
la Debrecen, unde trenulețul își poartă 
călătorii prin păduri și puste, pe un 
tronson de 16 km. Din stații, puteți 
ajunge la Ördögárok, sistemul de 
fortificații romane din Csereerdő,  
sau la ruinele bisericii medievale  
de la Erdészlak. La capăt de linie,  
la Hármashegyalja, vă puteți plimba  
prin pădure, pe traseul tematic  
natural care duce la observator,  
unde vă puteți satisface pofta de  
o mâncare la ceaun.
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Recomandat (și) împreună  
cu cei mici

PARCUL DE DISTRACȚII PĂDUREA  
ROTUNDĂ (KEREKERDŐ)
Dacă nu v-ați întâlnit încă cu un copac vorbitor, trebuie 
neapărat să vizitați parcul de distracții din Pădurea  
Rotundă (Kerekerdő). Aici veți avea ocazia să pedalați 
pe hidrobicilete din epoca de piatră, să vizitați panopti-
cul renascentist, dar puteți totodată să vă lăsați purtați 
și de misterele încâlcite ale parcului de joacă.
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Revigorare  
la Hajdúszoboszló

A HAJDÚSZOBOSZLÓI  
GYÓGYISZAP
A fürdő gyógyiszapja rekreációhoz  
és szépüléshez is nagyszerű. Enyhíti  
a reumát és az ízületi fájdalmakat,  
továbbá kismedencei problémákra,  
illetve a meddőség kezelésére is  
az egyik legjobb magyar iszapfajta.
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Hajdúszoboszló se află la doar 20 de km de 
Debrecen. Cu toate că găzduiește cel mai mare 
complex de băi din Europa, orășelul și-a păstrat 
atmosfera de stațiune. Stabilimentul vă oferă o 
ambianță relaxantă propice atât tratamentului 
curativ cât și unei vacanțe reconfortante, petre-
cute împreună cu familia, unde puteți alege din 
gama bogată a tipurilor de cazare, hotelurile 
incluzând și pachete de tratament și spa/well-
ness în ofertele lor.

Ștrandul întins pe o suprafață de 30 de hectare, 
cu bazine de agrement, hidromasaj și de înot, 
precum și piscinele cu animăluțe pentru copii, 
formează locul ideal pentru petrecerea concediu-
lui de vară. Iar dacă vi se face poftă de o porție 
de adrenalină, alegeți dintre toboganele Gigant, 
Hydro, Kamikaze, Gaura Neagră, Râul Nebun, 
Twister și Niagara.

APA TERMALĂ DE LA 
HAJDÚSZOBOSZLÓ
Apa termală cu conținut de iod, 
brom și bicarbonat țâșnește la 
suprafață de la o adâncime de 
1100 metri, iar - datorită compozi-
ției sale unice - oaspeții stațiunii 
pot alege dintre peste patruzeci 
de tipuri de tratament.

NĂMOLUL MEDICINAL  
DE LA HAJDÚSZOBOSZLÓ
Nămolul medicinal din stațiune 
prezintă proprietăți excelente atât 
pentru revigorare, cât și pentru 
înfrumusețare. Ameliorează simp-
tomele reumatice, dar și durerile 
articulare, fiind unul dintre cele 
mai bune tipuri de nămol din Un-
garia, utilizat împotriva afecțiunilor 
oaselor bazinului, dar și în tratarea 
infertilității.

14 15



Orizont nesfârșit, fântâni cu cumpăna aplecată 
și lumea magică a turmelor de oi și a cirezilor de 
vite la păscut îi așteaptă pe cei care pornesc la 
plimbare cu șareta prin Hortobágy. Caii sălbatici 
din parcul cinegetic, spectacolul ecvestru oferit 
de către tradiționalii „csikós” de la herghelia 
Mátai Ménes și Zilele Ecvestre de la Hortobágy 
sunt garanția unei distracții inedite.

Centrul turistic al parcului național vă așteaptă 
cu o expoziție multimedia de științele naturii, iar 
Muzeul Păstorilor vă oferă informații despre viața 
cotidiană a păstorilor din pustă, de la sfârșitul 
secolului al 19-lea și începutul secolului al 20-lea.

Merită să vă includeți în traseu și observatoarele 
din parcul denumit Cerul înstelat din Hortobágy 
(Hortobágyi Csillagoségbolt-park), unde vă puteți 
cufunda liniștiți în adâncurile cerului înstelat, 
tulburați doar de inconvenientul unui nivel minim 
de poluare luminoasă. În cazul în care vreți să 
petreceți o noapte păstorească și v-ați făcut re-
zervare, veți avea ocazia să vă plimbați cu șareta 
prin pustă, să vedeți caii tropăind la apus și să 
gustați din bucatele tradiționale ale păstorilor.

Vizitați obiectivul emblematic din Hortobágy,  
Podul cu „nouă găuri” (Kilenclyukú híd), con-  
struit între anii 1827 și 1833, cu o lungime de  
167 m, acesta fiind cel mai lung pod de piatră 
din circuitul rutier al Ungariei istorice.

ZBORUL COCORILOR  
TOAMNA
Pentru păsările călătoare, Hortobágy 
este locul ideal pentru a face o haltă 
în timpul călătoriei: luna octombrie 
oferă un spectacol de neuitat pen-
tru cei care urmăresc zborul miilor 
de păsări care întretaie văzduhul 
deasupra pustei în șiruri ordonate, 
poposind pe iazurile desecate sau  
pe suprafețele agricole din ținut.

HANUL HORTOBÁGYI CSÁRDA ȘI 
MÂNCĂRURI PĂSTOREȘTI
Renumitul han Hortobágyi Csárda funcțio-
nează într-o clădire veche de peste 300 de 
ani, restaurată și declarată monument. Mân-
cărurile păstorești tradiționale din meniu sunt 
preparate din vită sură, oaie, bibilică și specii 
de pește din partea locului, servite cu pălincă 
și vinuri autohtone. Gustați neapărat și din 
bucatele păstorești tradiționale, precum 

„slambuc”-ul și preparatele la ceaun!

Hortobágy,  
pusta infinită
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ÎN PARCUL DE JOACĂ NAUTIC
Vizitați Centrul ecologic al Lacului Tisa (Tisza-tavi 
Ökocentrum), unde veți putea descoperi bogă-
țiile naturale ale lacului și văii folosindu-vă de 
tehnicile moderne, interactive, având totodată și 
ocazia să vă plimbați prin uluitorul parc de joacă 
nautic, situat pe o suprafață de șapte hectare. 
Din coridorul subacvatic al centrului, printr-un 
perete despărțitor din sticlă, puteți urmării și 
sturionii uriași.

ȘTRANDURI LIBERE ȘI SPORTURI 
ACVATICE
Pe malul Lacului Tisa găsiți multe ștranduri libere. 
Deoarece zona malului de la Poroszló și Tiszafüred 
are un grad de înclinație mai lejer, astfel fiind 
recomandat și pentru cei mici, turiștii avizi de 
aventură sunt așteptați la Abádszalók, unde pot 
încerca sporturi nautice cu motor sau pot plonja 
în efervescența vieții nocturne. Dacă preferați să 
vă petreceți timpul într-un mediu mai liniștit, vă 
puteți odihni într-unul dintre golfurile umbrite de 
arbori și pădurici din Tiszabábolna, sau puteți să 
vă dați cu placa SUP pe ștrandul din Kisköre.

AVENTURI PE VALURI
Vaporașe, bărci cu motor, caiac-canoe? Alegeți 
dintre tururile nautice ghidate care pornesc 
din cele 15 porturi și străbateți pădurile aflate 
în zona aluvionară și limanurile acoperite de 
plutică și alge. Iar dacă doriți să descoperiți 
neasistați zona lacului, înscrieți-vă la ture cu 
bărci dotate cu GPS.

CU BICLA ÎN JURUL LACULUI
Lacul Tisa poate fi explorat și cu bicicleta. Aici 
se găsește pista pentru biciclete cu cel mai înalt 
grad de siguranță din țară, prin regiune trecând 
totodată și drumul internațional de biciclete 
EuroVelo 11. Dacă ați obosit pedalând, poposiți în 
Tiszafüred, la Centrul de ciclism. Printre serviciile 
centrului sunt incluse nu doar tururile ghidate 
cu GPS și închirierile de GoPro, dar și asigurarea 
transportului către casă al copiilor și al părinților 
osteniți de peripețiile turului.

Ce
nt

ru
l E

co
lo

gi
c L

ac
ul

 T
isa

 (T
isz

a-
ta

vi 
Ök

oc
en

tr
um

)

Ci
rc

ui
t c

u 
bi

cla
 în

 ju
ru

l L
ac

ul
ui

 T
isa

La
cu

l T
isa

Aktívan a Tisza-tónál

BAZIN DE ACUMULARE 
TRANSFORMAT ÎN TĂRÂ-
MUL APELOR NATURALE
La inițiativa lui István Széchenyi, 
gospodărirea apei Tisei a început 
deja în a doua parte a secolului 
al 19-lea, urmând ca în anul 1973, 
vizând menținerea sub control a 
inundațiilor și pentru alimenta-
rea cu apă a zonelor de câmpie 
secetoase, s-a construit barajul 
de la Kisköre. Cu ajutorul acestu-
ia, în anii 1990 s-a umplut bazinul 
de acumulare a barajului de la 
Kisköre, și așa s-a format ceea ce 
este astăzi cunoscut sub denumi-
rea de Lacul Tisa.

În mișcare  
pe Lacul Tisa
Experiențele ecoturistice de pe Lacul Tisa nu se epuizează cu traseele 
nautice și cele din jurul lacului: în rezervația ornitologică aveți ocazia să 
observați, în cadrul unei ture de observare combinate cu sesiuni foto, 
coloniile protejate de egrete și cormorani.
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Bucate alese și băuturi 
delicioase în vâltoare
ZILELE VINULUI ȘI JAZZULUI  
DIN DEBRECEN
De câțiva ani, cel mai vechi festival de jazz din 
țară s-a completat cu Festivalul Vinului din 
Debrecen. Reprezentând un standard inegalabil, 
seria de programe oferă ocazia de a degusta atât 
cele mai bune vinuri autohtone, cât și pălinci și 
vinuri din fructe, de a cumpăra produsele mește-
rilor artizani și de a gusta bunătățurile culinare 
maghiare, preparate în cuptor.

PREPARATE DIN CARNE DE OAIE ȘI 
GĂTITUL DE SLAMBUC LA ZIUA BUCU-
RIEI DIN HAJDÚSZOBOSZLÓ
Anual, în septembrie, cei interesați sunt așteptați 
la unul dintre cele mai prestigioase evenimente 
gastronomice ale regiunii, unde puteți face 
cunoștință cu specialitățile bucătăriei autohtone 
și cultura gătitului în aer liber, specifice în Haj-
dúszoboszló și în întreaga regiune.

Relaxare la festivalurile de 
muzică și de gastronomie

GUSTURI ADEVĂRATE,  
MARCA DEBRECEN
Cârnații dubli din Debrecen sunt 
considerați o specialitate locală, rețeta 
acestora ajungând la configurația ei 
actuală după experimente seculare. 
Versiunea originală a rețetei se pre-
pară din carne de porc și vită, eventual 
din carne de miel, toate de provenien-
ță locală, și se condimentează cu sare, 
piper, usturoi și boia. Gustați și gulașul 
de Alföld, și turnați peste el și o pălin-
că de vișine de Újfehértó, în timp ce 
admirați frumusețile Câmpiei ungare.

CEA MAI TRENDY STRADĂ - 
STRADA PRINCIPALĂ
Dacă vizita prin urbe v-a stârnit pofta 
de mâncare, pe strada Piac veți avea 
ocazia să vă cufundați în deliciile artei 
culinare de cel mai înalt rang. Strada 
principală din Debrecen vă întâmpi-
nă cu tarabe streetfood, restaurante 
vegane și cafenele cochete. Pe Strada 
Simonffy din apropiere și în gangul 
Hal-köz, alegeți-vă deserturi apetisan-
te, pe care apoi să le consumați fie 
pe o terasă simpatică, fie în locurile 
îndrăgite de localnici.

RITMURI ÎN ORAȘUL CIVIC  
ȘI ÎN APROPIERE

Carnavalul Florilor din Debrecen se organizează de peste 
50 de ani în ziua sărbătorii întemeierii statului, adică în 
data de 20 august și în săptămâna care o precede. Com-
pozițiile florale realizate din sute de mii de flori uimesc 

vizitatorii orașului în fiecare an.

CARNAVALUL  
FLORILOR1. 

Organizat anual, în iulie, în Pădurea Mare (Nagyerdő), 
Festivalul Campus îi atrage din toată țara pe cei dornici să 
chefuiască. În paralel cu evenimentul, care se mândrește 
și cu prezența mai multor artiști străini, se desfășoară și 

Jocurile Olimpice Campus, unde tinerii sportivi își pot etala 
talentele în diferite tipuri de sporturi.

FESTIVALUL  
CAMPUS2. 

Lacul Tisa este vizitat nu doar pentru ștrandurile, dar și 
pentru festivalurile sale. Șirul de evenimente din luna 

august le este destinat doritorilor de relaxare, și include 
nenumărate prezențe scenice, tehnici de iluminat și sonori-

zare fabuloase, precum și bunătăți atractive.

LACUL TISA  
DJ TOUR FEST3. 

În iulie, în cadrul Festivalului Sala de Operă a Naturii de pe 
Lacul Tisa, muzica clasică se îmbină armonios cu natura. În 
cazul în care alegeți să scăpați de zgomotul urban, aici veți 

participa cu siguranță la o veritabilă terapie prin muzică.

SALA DE OPERĂ  
A NATURII4. 

Lângă Podul cu nouă găuri („Kilenclyukú híd”), există 
un loc anume destinat celui mai vechi târg din regiune – 
renumitul Târg de pe Pod, organizat anual în data de 20 

august. Acolo, unde odinioară se vindeau și se cumpărau 
animale, astăzi vedem un târg de obiecte de artă  

populară și produse de artizanat.

TÂRGUL  
DE PE POD5. 
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Alte puncte de atracție  
în apropiere

SZOLNOK
RepTár din Szolnok este o expoziție de isto-
ria aviației, unică în Europa de Est, amplasa-
tă pe o suprafață de 60 000 m2, incluzând și 
un spațiu expozițional acoperit de 4500 m2.  
Pe lângă avioanele restaurate, sunt dispo-
nibile și elemente expoziționale interactive, 
parcul tematic și colecția de istorie militară 
contribuind deopotrivă la însușirea cunoș-
tințelor legate de istoria aviației ungare. În 
plus, dacă doriți, puteți sta și la maneta de 
comandă a unora dintre exponate.

ORADEA
Dacă visați la o aventură cu valențe aristo-
cratice, cu siguranță vă va delecta cetatea 
de la Oradea, construită în stil renascen-
tist și baroc. Vizitați Turnul Primăriei și 
clădirea-monument a sinagogii neologe de 
pe malul Crișului, apoi porniți spre Carei 
și plimbați–vă în parcul de 12 hectare al 
castelului Károlyi, unde pe lângă plantele 
rarisime veți vedea și bătrânul platan, 
plantat de însuși contele György Károlyi, 
pe vremea când avea doar șapte ani.

NÁDUDVAR
În străvechiul oraș de câmpie aflat pe 
linia de demarcație dintre Hortobágy și 
Sárrét, meșteșugul olăritului ceramicii 
negre se transmite de sute de ani din 
tată-n fiu. În centrul local de prezenta-
re puteți încerca olăritul pe disc, dar și 
metoda străveche a meștesugului.
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PE URMELE VINURILOR, LA APUS DE SOARE
Dacă doriți să cunoașteți atmosfera autentică a regiunii 
viticole Tokaj, nu ratați tururile dealurilor oferite astăzi de 
multe crame. Tokaj-Hegyalja se întinde pe mai multe sute 
de dealuri vulcanice, astfel fiind garantat și peisajul pitoresc. 
Pe drum, degustați și un vin aszú, marca Tokaj, apreciat în 
întreaga lume.

CURSE MONTANE 
Tiroliana de 1036 metri întinsă 
între munții Szár și Magas vă 
asigură aventura alunecării 
cu 80 km/h. Instalația este 
unică în Ungaria, iar în 
Europa deocamdată doar 
zonele alpine oferă experiențe 
similare. Testați traseele-aven-
tură și pereții de escaladă, sau 
urcați-vă într-o sanie bob și 
coborâți pe traseul cel mai 
lung și cel mai rapid din țară. 
Iar pe una dintre cele trei pârtii, 
în Parcul de Aventuri Zemplén 
din localitatea Sátoraljaújhely, 
vă puteți bucura de schi, chiar 
și în afara sezonului rece.

CU BICICLETA ÎN  
EVUL MEDIU
Veți avea parte de o experiență inegalabilă dacă par-
curgeți cu bicicleta Calea Bisericilor Medievale, aflată 
în Regiunea Tisei Superioare, unde în localități precum 
Csaroda, Lónya sau Ófehértó vă așteaptă bisericuțe și 
fresce medievale, păstrate în stare excepțională.

VÂSLIND ÎN CANOE, CU CIRIPITUL  
PĂSĂRILOR ÎN FUNDAL 
Toată lumea ar trebui să încerce măcar o dată în viață sen-
zația de a vâsli de-a lungul celui mai popular traseu al Tisei 
Superioare. Terenul este ideal chiar și pentru începători, 
aceștia având posiilitatea de a-și însuși tehnicile de rigoare, 
în timp ce numeroasele cotituri și recifurile de nisip de 
pe Tisa transformă orele petrecute acolo într-o adevărată 
aventură.

Descoperiți și regiunea  
Tokaj- Nyíregyháza!

SELFIE PE UN FUNDAL  
APROAPE MILENAR   
Stâncile abrupte și întinse, pe care se ridică 
cetatea de la Boldogkő, formează fundalul 
perfect pentru selfie-uri cu aplomb. De-a 
lungul secolelor, fortificația cu un trecut 
aproape milenar a devenit parte organică 
a istoriei maghiare și figurează chiar și 
într-una dintre legendele înduioșătoare, 
păstrate din strămoși. Povestea spune că 
regele Béla al IV-lea i-a încredințat unui 
meșter specializat în uscarea fructelor 
sarcina de a-i construi o cetate, în semn de 
recunoștință că acesta îl ascunsese de tătari. 
Fiicele meșterului au contribuit și ele la lu-
crări, motiv pentru care regele a dat numele 
de Boldogkő (Piatra Fericită) cetății, acesta 
fiind locul în care cele „șapte zâne” au fost 
cele mai fericite.
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